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Ha a könyv legfontosabb aspektusát kívánjuk megragadni, akkor a történeti-gene-
tikus módszert kell említenünk. E módszer teherbírását, társadalomtudományi kapaci-
tásait mérlegeli eszmefuttatásaiban a szerzõ, lett légyen szó eszme- és tudástörténeti
tanulmányokról, vagy az etnikai viszonyokat feltáró esszékrõl. Pászka Imrét a dinami-
kus jegyeket magukban foglaló társadalmi struktúrák megismerhetõsége foglalkoztat-
ja. A struktúrák történetiségének, a létrejövõ szerkezetek összefüggéseinek
feltárására, a folyamatszerûség mevílágítására tett kísérletet írásaiban.

A kötet három nagy tömbbõl áll. Az elsõ szerkezeti egység a Strukturális alakzatok

címet viseli. Ennek elsõ állomása alapozó jellegû,1 a szerzõ itt elõször is az eszmetörté-
net és a tudásszociológia viszonylatát kutatja, és elemzi a tudással kapcsolatos rele-
váns szociológiai beállítottságokat. A tanulmány tétje ugyanis az eszmék státusának
meghatározása a strukturális társadalmi dinamika viszonylatrendszerében, valamint a
tudásközvetített társadalmi gyakorlatok fényében. A szerzõt az a kérdés foglalkoztatta,
hogy milyen viszonylat áll fenn a tudás és annak egzisztenciális alapja között? Úgy
véli, ugyanis, hogy a tudásnak különleges szerep jut az emberi élet szervezõdé-
sében, egyenesen azt állítja, hogy a „tudás az ember alapvetõ, természetébõl
fakadó lényege” (7. o.). E rész legfontosabb mozzanata a tudástörténet fogalmának
bevezetése, vagyis a tudásnak a történeti kontextusban való analízise. A tudástörténet
Pászka eljárásmódjában különösen két vonatkozási távlatot juttat érvényre, nevezete-
sen a hermeneutikus és a holisztikus dimenziókat.

A tudástörténet nem áll konkurens viszonyban a tudásszociológia eljárásmódjával.
Ugyanis, a szerzõ értelmezésében itt nem az eszmék és a gondolatok történelmi meta-
morfózisainak, hanem a megismerés és a tapasztalat tudásának változásairól kell be-
szélnünk, ami magában foglalja a történelemben kibomló társadalomszervezõ
megoldásokat, de a mögöttük lévõ intézményes hátteret is. Ezenkívül Pászka ebben a
tanulmányban arra irányul, hogy továbbgondolja azokat a dimenziókat, mint az intéz-
mények evolúciós jellege, az útfüggés, a komplex alkalmazkodás rendszere, a kollek-
tív tanulás, valamint azokat az aspektusokat, amelyek határt szabnak az egyéni
akaratnak.
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1 Ezen írás, ahogy olvashatjuk, a szerzõ habilitációs elõadásának szerkesztett változata.



Ugyanakkor meggondolandó, hogy az itt kibontott tudástörténeti elemzésnek
szüksége van-e a már említett erõs metafizikai elõfeltevésre, miszerint a tudás az „em-
beri természet” leglényegesebb dimenzióját mutatja meg? Véleményem szerint, ez a
szociológiai szempontokat alkalmazó elemzési módszer, amelyet tetten érhetünk
Pászka könyvében, mûködõképes az ilyen meggondolások nélkül is. Pászka itt arra
utal, hogy miközben az ember eljutott a természettõl „szinte” független kultúra gondo-
latáig, kialakult a tudás mindenhatóságának képzete. Holott, ahogy a szerzõ hangsú-
lyozza, a tudásformák mindig determináltak az adott kor viszonylatai által, noha ez a
tény nem jelenti a tudás megszakítását. Ez a meggondolás elfogadható, de úgy gondo-
lom, hogy a tudástörténetnek nem az emberi természetre vonatkozó elõfeltevésekre
kell támaszkodnia, hanem arra kell rávilágítania, hogy a természet és kultúra közötti
különbséget a tudás történeti dinamikájának távlatában kell látnunk.

Az elsõ tömb második helyén az „ázsiaiság, félázsiaiság” kérdéskörének értelme-
zése szerepel. A reál-szocializmus hatalmi rendje, redisztribuciós mechanizmusai fel-
elevenítették az ó-kínai hatalomszervezési módozatokat, felcitálták az
állami-bürokrata értelmiség beállítottságrendszerét, innen a történeti párhuzam. E ta-
nulmányt, mint egyfajta gazdaságszociológiai esettanulmányt és alapvetést kell olvas-
ni Pászka gondolkodási beállítottságában. Ezen írás egyúttal egy kiterjedt vitairat,2

amelynek centruma az eszmék szerkezeti pozicionálása egy meghatározott, történeti-
leg kibomlott, társadalmi formáció keretein belül. A szerzõ következtetése szerint az
„ázsiaiság’ kapcsán megváltoztatásra szorul az „alap” és a „felépítmény” determinisz-
tikus relációja, mert a „felépítmény” birtokolja az alap rangját, ami egy másfajta struk-
turális logika kibontakoztatásának lehetõségét bontakoztatja ki. Ebben az írásban is
tetten érhetõ az a szociológiai probléma, amelynek értelmezésével mindenütt találko-
zik az olvasó, a zártsággal körülírt struktúra és a nyitottságot tanúsító történelmi
processzualitás sokfajta formában megnyilvánuló ellentmondásáról van szó.

Az itt rögzített probléma átvezet bennünket az elsõ tömb harmadik írásához, amely
a nemzetközi hírû Gustival, valamint a román monografikus szociológiai iskolával
foglalkozik. Ez az elemzés ugyanis a „sociologia cogitans”-ból indul ki, utalva Gusti
beállítottságára, és a „sociologia militans”-hoz vezet el bennünket. Ugyanakkor, ezzel
a tanulmánnyal egy geokulturális elmozdulás is végbemegy: a szerzõ gondolkodása
elõször Kelet-Európa, majd Közép-Európa felé fordul. Ez a geokulturális érdeklõdés
kapcsolatban áll a könyv címével, ugyanis a „fordított folyamatok struktúrái”-féle for-
dulat arra céloz, hogy a nyugat-európai folyamatok átterjedése, mimetikus elfogadása
milyen sajátos következményeket eredményez Európa középsõ és keleti övezeteiben.
Közép- és Kelet-Európa tragikus töréspontokkal övezett történelme Pászka számára a
modellkövetés és a modellalkotás szövevényes dinamikáját, az utánzás és a nóvumal-
kotás dialektikáját, a függésrend, a periferialitás-élmény, és a kitörésvágy együttesét
jelenti.

Erre utal a könyv második tömbje is, amely egy konfrontatív jelzést, mármint a va-
lóság és az utópia között kibomló feszültség szociológiai vonatkozásait bástyázza kö-
rül. E tömbben elõször az ún. harmadikutas gondolatkörök felvázolását olvashatjuk,3
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2 Voltaképpen a Tõkei Ferenc által fémjelzett elemzési irányultsággal való diszkusszióról van szó.

3 Érdemes megemlíteni, hogy ebben a szövegbe is beépül egy vitaszerû értelmezés, Pászka Imre itt
Szelényi Iván idevágó gondolataival kapcsolatban fejt ki bíráló megjegyzéseket.



majd több tanulmány is a román szituációra vonatkozik. Kétségtelen, hogy Pászka
Imre otthonosan mozog a román modernizáció területén, és méltányolható tudással
rendelkezik a román hivatáselit beállítottságairól, orientációiról. Esettanulmányai, az
empirikus adatok ismerete és értelmezése bizonyítják ezt a tudást, ezekben a szerzõ
utánajárt a „fordított folyamatok” romániai variációinak. Nem véletlen, hogy a szerzõ
hosszabb ideje foglalkozik választott témájával, ezért e tanulmányok a folyamatos ér-
deklõdés kiteljesedésének tekinthetõ.

Ez a tömb még kétfajta távlatot nyit meg. Elõször is e tömb fontos adalék a ke-
let-európai értelmiségszociológiához. Hiszen, tudjuk, hogy Kelet-Európában a 19.
század utolsó harmadában már megjelenik a társadalmi-kulturális élet erõterében a
nyugati értelemben vett professzionális értelmiség is, noha számban szûkös, egzisz-
tenciájában bizonytalan. Az értelmiség bármely pillanatban értelmiségi proletárrá vál-
hat, megélhetése bizonytalan, és a polgárságnak az a rétege, amely a kultúráért fizetni
is hajlandó, igen vékony. Pászka Imre okfejtéseiben ezen értelmiségi nemzedékek ide-
ológiai válságait, radikális válaszkeresési praxisát követhetjük. Láthatjuk a kimagasló
tehetséggel megáldott értelmiségiket, akik robusztus kulturális teljesítményt hoznak
létre, a politika szférájában pedig a szélsõjobboldalra (vagy a szélsõbalra) sodródnak,
egyszóval létbizonytalanságukat politikai radikalizmussal csillapítják. Ezenkívül ta-
pasztalhatjuk e rétegeket, amelyek ideológiai vonatkozásokban különféle, sokszor el-
lentétes hívásoknak tesznek eleget. A másik fontos adalék e tömb kapcsán ezen
értelmiségi rétegek cselekvési terével kapcsolatos, egyfajta cselekvésszociológiai lát-
leletet képez. Milyen cselekvési potenciálokkal rendelkezhetett ez az értelmiségi
szárny, amely genetikus-történeti helyzetével már nem tudott megbékülni és akár al-
kotó professzionális értelmiségiként, akár forradalmárként új tartalmat kívánt adni az
értelmiség szerepének? Nem kevésbé lényeges, hogy miközben román dimenziók áll-
nak elébünk, folytonosan ott vannak a komparatív távlatok is, amelyek elengedhetetle-
nül fontosak a szerzõ számára.

Ezen második tömb egy könyvismertetõvel (Hankiss Elemér: Az emberi kaland.
Egy civilizációelmélet vázlata) zárul, amely arra hivatott, hogy ugyan másfajta értel-
mezési kontextusban, de ismételten demonstrálja a szerzõ beállítottságát. Pászka Imre
ugyanis a Hankiss könyvével vitázva a civilizáció folyamatszerû azon értelmezése
mellett tör lándzsát, amelyet olyan jelentékeny társadalomértelmezõk artikuláltak,
mint Weber, Elias, vagy az Annales-iskola képviselõi. Ez a civilizáció-modell evolúci-
ós jelentéseket foglal magában, és nem az ugrásszerû, diszkontinuus változásokat tolja
elõtérbe. Mindenesetre, annak ellenére, hogy ez a könyv legrövidebb írása, mégis fon-
tossá teszi fókuszált érvelésmódja, minthogy belátást enged a szerzõ gondolkodásának
fõsodrába.

A harmadik tömb a tér szemantikájával foglalkozik, két tanulmány Közép-Európát
tárgyalja, további két írás pedig az európai térpolitikát és az európai etnikai viszonyo-
kat teszi tárggyá. A Közép-Európával foglalkozó írások a nyolcvanas évek végén szár-
ba szökkenõ vitasorozatot idézik, amelyek Európa „közepének” jelentéstanát
értelmezték. Azóta a diszkusszió alábbhagyott, nem kevés olyan szerzõt jegyezhetünk,
aki irrelevánsnak minõsíti a kérdést, arra utalva, hogy az európai egységesülés,
méginkább a gazdasági egynemûsödés okán Európa „közepe” veszített súlyából. Pász-
ka Imre történeti kutatásaival elõször is kontextualizálja Közép-Európa „feltalálását”,
majd úgy szövi a szálakat, hogy a kortárs viszonylatokig vezet bennünket. Meggyõzõ-
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en bizonyítja, hogy a politikai földrajzban való belemerülés többszörösen célszerû an-
nak számára, aki Közép-Európa morfológiáját kutatja. Hiszen éppen a politikai
földrajz enged belátást a közép-európai gondolat függõségi rendszerébe, dinamikájá-
nak modalitásaiba, a politikai földrajz segítségével gyûjthetünk támpontokat, amelyek
segítségével bírálat alá vonhatjuk a „megtalálhatatlan Közép-Európa” állítására építõ
meggondolásokat. Fontos meglátni a szerzõ szerint, hogy Közép-Európa területén két
geopolitikai tengely húzódik. Az egyik kapcsolatot teremt Nyugat- és Kelet-Európa
között, a párizsi medencébõl indul ki, áthalad a német és a lengyel síkságon, és az Urá-
lig folytatódik. A második geostratégiai tengely az európai kontinens déli részén húzó-
dik, a Duna medencén és a Balkánon át a tengerszorosok révén kapcsolatot teremt a
Közel-Kelettel. Ennek a tengelynek központi területe a Kárpát-medence. Ezek az ok-
fejtések teszik lehetõvé majd a közép-európai gondolat helyzetfüggésének, a geopoli-
tikai erõtér dinamikájához való alkalmazkodásnak az elemzését. Egyszóval, a szerzõ
úgy lépett bele a Közép-Európáról folyó vitába, hogy a politikai földrajz útmutatásait
követve sajátos szempontokat juttatott érvényre, ezek a geoökonómia és a geokultúra
metszéspontjain jöttek létre. Mindenesetre, fontos, hogy e tanulmányok segítségével
alkalom nyílik a Közép-Európa vita újragondolására, hovatovább újraírására.

Lényeges, hogy a szerzõ nem egy esetben jelzi, hogy létezik analógia a közép-eu-
rópai gondolat és az Európai Unió egység-gondolata kapcsán, hiszen mindkét esetben
helyzetfüggésrõl beszélhetünk. A kötet utolsó tanulmánya az Európai Unióban tetten
érhetõ etnikai viszonyokkal foglalkozik. A tanulmány az etnikai viszonyok nyugat-eu-
rópai megoldásait gyûjti egybe, autonómiaformákat dokumentál. Egyúttal kritikai
szempontokat is érvényre juttat a nemzetiségi autonómiák elfogadottsága kapcsán, vé-
leménye szerint kettõs mércék érvényesülnek, mert a nyugati részek alkotmányos mo-
narchiáiban és némely köztársaságában a történelmi nemzetiségek széles
autonómiával rendelkeznek. Viszont Közép-és Kelet-Európában az autonómiákra vo-
natkozó igényeket bírálatban részesítik Közép- és Kelet-Európában, de Nyugat-Euró-
pában is, és gyakran nacionalizmussal vádolják.

Pászka Imre könyve elsõsorban teoretikus indíttatású, ugyanakkor számos példá-
val teszi élõvé az elméleti beállítottságot, amely a tudásnak a „léthez-való kötöttsé-
gét”, „beágyazottságát”, „idõ-hely meghatározottságát” tekinti kiindulópontnak.
Esettanulmányaiban, esszéiben a szerzõ arra törekedett, hogy megvilágítsa a „külön-
bözõ dolgokról tapasztalt” és lehetséges tudásokat, amelyeket az adott kor lehetõségei,
és a szubjektív szándékok határolnak be. E tanulmányok arra hivatottak, hogy bebizo-
nyítsák a tudástörténet genetikus módszerének magyarázó erejét. A szerzõ erénye,
hogy az emberi tudásnak a történelemben megvalósult alakzatait kimunkált fogalmi
koherenciával, és következetes elméleti igénnyel vizsgálja. A több mint háromszáz ol-
dalas könyv tagoltságával és átgondolt szerkezetével erõteljes koncepcióról tanúsko-
dik, amely egységessé teszi a szemléletmódot, és igazolja a tanulmányok
egybetömörítését.

Szociológiai Szemle 2006/4.

108 LOSONCZ ALPÁR



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


